

山东银座别克



山东银座天通汽车有限公司隶属于山东银座汽车有限公司,是银座汽车于2008年筹建的集整车销售、维修服务、配件供应、信息反馈四位一体的别克授权特约经销商,建设规模全国首屈一指,主营豪华商务车、凯越、新君威、新君越、英朗、昂科拉、林荫大道、进口昂科雷等车型。我们秉承“服务创造价值”的经营理念,努力将公司打造成盈利模式先进、核心竞争力突出,国内一流,国际知名的大型汽车服务运营商。银座天通注重经营模式,提供代办挂牌、购置税、汽车保险、车辆保养咨询、客户信息反馈、24小时全天候现场紧急救援并开通0531-96566全省统一客户服务热线,为客户提供全面流畅的一站式服务,使客户买的省心,用得舒心,享受一个轻松的购车、用车之旅。

自开业以来,凭借鲁商集团、银座汽车强大的市

场号召力及世界知名品牌通用汽车的良好形象,销量年年攀升,累计销售整车达7000余台,并为省城别克车主提供100000余辆次的优异售后维修服务。2012年银座别克4S店再创佳绩,别克品牌家轿经典车型凯越持续热销,昂科拉自上市以来就热度不减,英朗GT、英朗XT创领中级车市场的时尚新风潮,GL8豪华商务车在商用MPV市场上更是一骑绝尘。售后服务部门凭借过硬的技术水平,更为省城超过26000台次的别克车主提供了细致入微的保养维修服务。

开业短短的4年时间里,银座别克4S店就荣获了“山东省消费者最满意汽车经销商奖”、“省城车市年度新锐4S店”、“山东省别克经销商城市销量冠军奖”、“山东省别克经销商最佳新人奖”、“新君威领军人物奖”等荣誉称号。高起

点、高标准、高要求,银座别克4S店依靠精良的维修设备、精湛的服务团队,精心为广大别克车主诠释“比你更关心你”的别克关怀服务新境界,得到了广大别克车主和所有关心支持银座汽车发展人士的一致认可,取得了良好的经济效益和社会效益。

在新的一年里,银座别克4S店愿与广大客户共同分享全球同步的别克服务新体验,倾情为您演绎“服务创造价值”的银座汽车经营理念及别克“心静·思远,志行千里”的品牌精神,为广大别克车主提供更优质、更完善、更全面周到的卓越服务,更以自身的发展壮大践行着鲁商集团“双千亿”的宏伟战略目标。

地址:银座国际汽车广场(济南市经十路2289号),银座汽车全省统一客户服务热线:0531-96566,网址:www.inzone-auto.com

山东首佳



山东首佳汽车销售服务有限公司开业于2010年1月11日,是一汽-大众汽车有限公司正式授权的特约销售服务店。

自开业以来,山东首佳凭借“买大众、上高架、到首佳”一句朗朗上口的广告语,通过便利的交通,以及客户到店后方便、快捷、优质的购车服务通道,使得山东首佳在2011年度获得了“省城车市年度营销案例”的美誉。2012年山东首佳再创佳绩,通过广大客户广泛的认知,以及向广大客户提供的优质服务,在2012年山东首佳总销量突破2000台。伴随着公司的销量和维修、保养量的增长,公司认准了新的发展方向,就是努力要把“客户的认知”升华到“客户的认可”这个层面上,所以就要努力的提高整体的服务质量。继而公司打出了“大众技术好、首佳服

务好”的口号,2012年为了能够更好的提升公司的服务,为了给广大客户营造更为舒适、方便、快捷的服务通道,山东首佳本着“首善之家、服务至佳”的服务理念,打造了全新的五星级服务车间,五星级服务车间的落成代表着山东首佳对客户提供优质服务的承诺。

大众产品的技术精湛、安全性能高已经广为人知,好的产品当然要配备上好的服务,专业的销售顾问、服务顾问,高水平的维修技师和先进的维修设备,全力为您打造五星级的服务。自公司成立至今,经历着众多的服务考核:销售和服务流程监控, J.D.Power的调研等等,并且取得了骄人的成绩,在工作中、在日常监控中取其精华去其糟粕,不断提升服务质量。因此,无论是购车,还是维

修保养,一一得到了广大客户的认可。

在新春来临之际,首先感谢广大客户对我们的认可与信赖,正因为广大客户的支持与厚爱,2012年山东首佳荣获了“省城车市年度汽车4S店”的称号。在未来的日子里,山东首佳全体员工会继续往开来,继续全心全意的为您提供最优质的服务。

祝广大车友2013年身体健康、阖家欢乐、蛇年吉祥。

买大众,上高架,到首佳
大众技术好,首佳服务好
山东首佳汽车销售服务有限公司

地址:济南市二环东高架北首路西即是(历城区大桥路127号)
销售热线:0531-86167777
服务预约:0531-88272966
24小时救援电话:0531-88279958
传真:0531-67608808

SIMPLY CLEVER
专于智 慧于行

ŠKODA



“万事如意” 放心品质、倾心优惠、双重尊享、万事如意

万事如意 新春乐购季

畅享2年0利率,省下的银子能做啥?

心仪已久的单反相机即刻入手?
苹果笔记本电脑收入囊中?
新马泰豪华双人游走你?



即日起购斯柯达明锐,惠享万元优惠,1.4T/2.0L车型更可享受2年0利率!



● TSI涡轮增压发动机 ● 7挡DSG双离合变速箱 ● 低滚阻绿色轮胎 ● Start/Stop 发动机启停系统 明锐GreenLine特别配置

斯柯达秉承德系精湛造车技艺,汇集众多国内领先的技术和装备,成就明锐全系各路英杰!五年感恩,情惠暖冬,斯柯达新春乐购季震撼来袭,明锐邀您聚“惠”新春!即日起,购明锐全系尊享万元钜惠,1.4T/2.0L车型畅享2年0利率,更有年货基金等您拿!

斯柯达—真实感悟 真爱生活 ☎ 400 820 1111 http://www.skoda.com.cn



山东胜锐 0531-83156777
地址:济南市二环西路68号(济南邮政中心局对面)

山东银座天锐 0531-96566
地址:银座国际汽车广场(济南市经十路2289号)

